

A MAI PROGRAM

09:30 SZOMBATISKOLA

Áhítat
Szombatiskola

Kurucz Margit
János evangéliumának témái
Prológus – A háttértörténet

11:00 ISTENTISZTELET

Hirdetések	ifj.Fekete István	
Óravezető	Tokics Mária	
Kezdő ének	„Ha szívemben Istennek békéje él...”	267:1-3
Ima	Bodnár Jánosné	
Tized- és adományok begyűjtése		
Hálaige, hálaíma	Takácsné Darabos Judit	
Szolgálatok	Nemzetközi női kar	
	Terézvárosi gyülekezet női kara	
Köszöntés	dr.Zolyomi Renáta	
Gyermektörténet	Karen Holford	
Szolgálat	Áchim-Kovács Anikó - hegedűszóló	
Igeszolgalat	Karen Holford Tábita szolgálata	
Ima	Karen Holford	
Ének	„Zengd Jézus nevét, zengd világ...”	77:1-3

JÖVŐ HÉTI PROGRAMJAINK

PÉNTEK

18:00 SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT ORBÁN ZOLTÁN
PÜNKÖSD

SZOMBAT

9:30 SZOMBATISKOLA JÁNOS EVANGÉLIUMÁNAK TÉMÁI
KRISZTUS A MESSIÁS – ÉS A TANÚI

11:00 ISTENTISZTELET KISGYÖRGY ERVIN
KEGYELEM, SZERETET, KÖZÖSSÉG
(KOR. II. LEVELE, 13,13.)

KÖZLEMÉNYEK

ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK

SZERDA	10.00	IMAÓRA – ELMARAD
SZERDA	18.00	TANÍTÓGYŰLÉS
PÉNTEK	18.00	SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT

AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK:

Gyülekezetünkből: Csákány Ervin, Csákány Szandi, Csapkó-Zohán Tünde és családja, Császi Dorottya, Csegedi Károly és felesége, Csepecz Erzsébet, ifj. Csepecz Erzsébet, Cserbik Jánosné

Betegeink: Bernád Kató, Korondi Erzsébet, Móricz Albertné

Imakérések: Kérjük a gyülekezetet, hogy imádkozzunk Gábor Gábielért! Imádkozzunk Gábor Istvánért! Folytassuk az imát Adélkáért!

A Területről: Siófok – Ömböli Dávid és Horváth Gábor lelkészek

HÍREINK

Szeretnénk megköszönni az Őszi Hálaadó istentiszteletre hozott kenyeret, terményeket, gyümölcsöket, virágokat. Szébbé tették a hálaadó ünnepélyünket!



Négy gyermekotthonba tudunk vinni élelmiszert, gyümölcsöt a Hálaadó istentisztelet terményeiből. A gyerekek nagyon örültek a finom ennivalóknak. Várják a következő alkalmat, amikor elmegyünk hozzájuk, vagy ők jöhetnek a gyülekezetbe.



Szeretnénk a rászoruló testvéreket év végén élelmiszerral és egy kis édességgel megajándékozni. Kérjük, hogy akik tehetik, hozzanak száraz élelmiszert és tegyék az udvaron lévő kosárba vagy adják át Tálás Enikőnek. Enikő kéri, hogy ha tudunk szegény, rászoruló testvérekről, vendégekről, jelezzük neki.



NŐK SZOLGÁLATA

“A nők a megszentelődés eszközeivé válhatnak, ha szent szolgálatot teljesítenek. Mária volt az első, aki a feltámadott Jézust hirdette. Ha ma ott, ahol csak egy nő dolgozik, húszan munkálkodnának, akiknek szívügyük ez a szent küldetés, akkor sokkal többen térnének meg. A keresztény nők nemesbítő befolyására szükség van az igazság hirdetésének nagy művében.

Nőket is választanunk kell, akik az igazságot világosan, értelmesen, egyenesen, őszintén adják elő. Olyan munkások kelljenek közénk, akik felismerik a kegyelem mélyen szívre ható munkájának szükségességét. Őket buzdítsuk, hogy komoly missziós tevékenységet végezzenek. Már régóta szükség van ilyen munkásokra. Így kell imádkoznunk a legkomolyabban: 'Uram, segíts, hogy egymáson segíthessünk!' Önző énünket el kell temetnünk Krisztussal, s meg kell kereszteltetnünk a Szentlélek keresztségével. Akkor majd beszélgetésünkben, lelkületünkben s munkamódszerünkben nyilvánvalóvá válik az a tény, hogy Isten Lelke vezérel.

Mindenkinek a saját lámpáját kell égve tartania. Egy ilyen lámpa sokkal több fényt vet a vándor ösvényére, mint amennyit egy fáklyásmenet adhat, amelyet parádé és mutatvány céljából rendeznek.

Testvérnőm, ezt tanítsd! Több út nyílt előtted. Beszélj az emberekhez, ahányszor csak teheted. Használd fel befolyásodat minden kapcsolatodban, hogy a kovászt a liszthez keverhessed. Minden férfinak és minden nőnek munkát kell végeznie a Mesterért. A személyes odaadás, az Istennek szentelt élet a legegyszerűbb eszközökkel sokkal jobban és többet végez, mint a leghatásosabb külszín.”

(Ellen G. White: Evangelizálás –
Milyen munkát végezzenek a nők? c. fejezetből)

Gyülekezetünk youtube csatornája, ahol korábbi istentiszteleteink megtekinthetők:

<https://www.youtube.com/@AdventistaTerezvaros>

A Hetednapi Adventista Egyház honlapja: www.adventista.hu

Bibliatanulmányok: www.bibliatanulmanyok.hu



HETEDNAPI ADVENTISTA EGYHÁZ
BUDAPEST TERÉZVÁROSI GYÜLEKEZETE

GYÜLEKEZETI HÍREK

2024. OKTÓBER 19.

**SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT
GYÜLEKEZETÜNKBEN!
ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET!**



*Külön szeretettel köszöntjük kedves hölgy
vendégeinket a Női Szolgálatok Országos
Konferenciáján!*